

2021年  
6月24日  
星期四  
农历辛丑年五月十五  
第45期(总第2522期)  
本期8版

# 楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 国歌展示馆入选全国爱国主义教育示范基地

本报讯 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中央宣传部新命名111个全国爱国主义教育示范基地。命名工作紧密结合党史学习教育、“四史”宣传教育,突出百年党史重要事件、重要地点、重要人物,突出新中国特别是新时代的大国重器和建设成就。此次命名后,全国爱国主义教育示范基地总数达到585个。

在新命名的111个全国爱国主义教育示范基地中,国歌展示馆榜上有名。杨浦区国家级爱国主义教育示范基地实现零的突破。

国歌展示馆位于杨浦区荆州路151号,于2009年落成并对外开放。上世纪三十年代,这里是进步电影《风云儿女》的拍摄地,中华人民共和国国歌《义勇军进行曲》就是该片的主题曲。

展馆以“国歌从这里唱响”为主题,以“起来、万众一心、前进”为主线,展出410件珍贵藏品。市民游客可以通过2000平米五大乐章精品陈列、4处仪式教育场所、18处多媒体互动场景、50个国歌故事多重演绎,感受新时代初心不改的国歌情怀,发现红色文化历久弥新的璀璨魅力。

国歌展示馆自成立以来,先后被命名为“国家国防教育示范基地”“全国法治宣传教育基地”“全国科普教育基地”“上海市爱国主义教育基地”



国歌展示馆 本报资料图

“上海市党史教育基地”“上海市廉政教育基地”“上海市学生社会实践基地”“党性教育基地”等。2015年,国歌展示馆入选第二批国家级抗战纪念馆、遗址名录。

中宣部要求,要进一步发挥全国爱国主义教育示范基地在庆祝中国共产党成立100周年和党史学习教育

、“四史”宣传教育等重大活动中的作用,改进展览陈列,优化参观线路,进一步发挥宣传教育功能,着力讲好中国故事,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国特色社会主义故事,激励动员广大党员干部群众特别是青少年,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,继续为全面

建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴而奋斗。 ■宗禾



## 上海师范大学附属杨浦滨江实验小学揭牌 充分发挥上海师范大学的教育教学优势 办成家门口的好学校

本报讯 杨浦区和上海师范大学合作共建上海师范大学附属杨浦滨江实验小学,6月18日揭牌。上海师范大学党委书记林在勇,副校长张峰嵘,区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃,副区长王浩共同为上海师范大学附属杨浦滨江实验小学揭牌。

上海师范大学附属杨浦滨江实验小学原为杨浦区内江路小学,为优化教育资源配置,充分发挥高校辐射效应,大力发展优质普惠教育,杨浦区、区政府在原址新建了占地面积1.7万余平方米,建筑面积3万余平方米的现代化校园,华丽转身为上海中心城区办学设施条件首屈一指的滨江新校。

林在勇指出,上海师范大学建于中华人民共和国成立初期,学校的成

长壮大与党和国家的教育理念同心同向,与经济社会事业发展和精神文明建设同步向前,是一所具有教师教育特色的综合性大学。杨浦区高度重视办好人民满意的教育,区域内科教人才资源丰富,经济社会发展持续向好,人民群众对教育的获得感、满意度持续增强,上海师范大学对此次与杨浦区合作共建上师大附属杨浦滨江实验小学充满期待、倍感荣幸。实验小学所处的杨浦滨江,厚积了“百年工业”和红色基因的深厚底蕴,承载着习近平总书记“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念的殷殷嘱托,上海师范大学将紧紧围绕立德树人根本目标,贯彻“有知识、有技能、有创造”的教学理念,充分发挥自身在基础教育方面的经验优势,努

力将学校打造成滨江“教育秀带”上的明珠,为上海的教育事业发展不断贡献新力量。

谢坚钢指出,杨浦和上师大的合作源远流长、基础深厚、成绩斐然。建设上师大附属杨浦滨江实验小学,是区委、区政府调整优化滨江地区教育资源布局,打造“优质教育集聚区”所做出的重要安排,学校落成揭牌标志着双方的区校合作进入了更高层次、更深层次。要以实验小学揭牌为契机,为滨江区域再添好学校,秉承上师大“厚德、博学、求是、笃行”的校训,传承上师大“学高为师、身正为范”的师德师风,充分发扬上师大教育特色,培养一大批德智体美劳全面发展的优秀学生,更好满足滨江区域群众对优质教育的热切期盼;为杨浦

教育再塑金名片,加快推进后续项目,不断创新办学机制,持续增加资源供给,努力办好每一所家门口的好学校,着力构建“高质量、多样化、有特色、可选择”的基础教育发展格局,让上师大基础教育集团的发展更出彩,让杨浦基础教育的优势品牌更亮眼;推动战略合作再上新台阶,继续携手并肩前行,不断深化区校合作新内涵、拓展区校合作新领域,共同为上海创造出令世界刮目相看的新奇迹、建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市作出新的更大贡献。

薛侃在致辞中表示,杨浦区始终坚持教育优先发展战略,全面深化教育综合改革,深入推进基础教育创新试验区建设, (下转第4版)

## 万物新生(爱回收)正式登陆纽交所

本报讯 北京时间6月18日,中国最大的二手消费电子产品交易和服务平台万物新生(爱回收)集团正式登陆纽交所,成为“中概股ESG第一股”。股票代码“RERE”,定价14.00美元/ADS,募资规模2.61亿美元,连同超额配售权发行股份,市值达36亿美元。

区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃,副区长赵亮出席庆典仪式,向万物新生(爱回收)成功上市表示祝贺,向企业长期以来为杨浦经济社会发展作出的贡献表示感谢。

万物新生集团是一家“互联网+环保”类型的循环经济企业,旗下业务线包括爱回收(二手3C产品C2B回收平台)、拍机堂(二手3C产品B2B交易平台)、拍拍(二手优品B2C零售平台)及AHS Device(海外业务)等。通过“爱回收+拍机堂+拍拍”的业务组合,万物新生集团业务横跨产业链供需两端,服务覆盖从回收、检测、评级、定价到再销售的全流程,同时服务商家和消费者,打通C2B+B2B+B2C的全产业链闭环,推动行业的规模化、规范化和效率化发展,带来便捷、规范、高效的二手交易渠道。

自2010年在杨浦创立以来,集团已在中国172个城市布局了753家爱回收门店和2家拍拍门店,以及超过1500个自助服务站,98%以上的爱回收成熟门店已实现盈利。未来,万物新生集团将秉承“让二手商品流通全球,通过技术在全球范围内为二手行业创造更多价值”愿景,持续助力循环经济,将社会责任融入到商业实践中。 ■瞿伟

## 云南省迪庆藏族自治州党政代表团参观考察杨浦

本报讯 由云南省迪庆藏族自治州委副书记、州长齐建新率领的迪庆州党政代表团日前来杨浦参观考察。迪庆州委常委李燕兰、副州长李清培等参加,区委书记谢坚钢,区委常委、副区长周海鹰陪同。

代表团一行沿滨江公共空间考察了水厂栈桥、雨水花园、渔人码头等处,听取了杨浦滨江从“工业锈带”向“生活秀带”华丽转变的历程介绍,对杨浦坚持以人民为中心,坚持创新驱动转型,实现经济社会各项事业健康快速发展表示充分肯定。

在杨浦滨江人民城市建设规划展示馆,代表团一行了解了人民城市重要理念的理论渊源、发展脉络、丰富内涵和时代价值,参观了“人民城市重要理念的上海与杨浦实践”“人民·秀带直播间”“城市乡愁”等展厅,对展示馆以生动鲜活的方式阐释重要理念、讲好党史故事和杨浦故事表示赞赏。

双方表示,将以建立对口协作关系为新起点,全面对接、优势互补、双向赋能,以协作促发展,共同推动两地合作拓展新空间、展现新气象、谱写新篇章。 ■张蓓

## 杨浦区召开疫苗接种工作推进会

本报讯 6月21日,杨浦区疫苗接种工作推进会召开。区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃出席并讲话。

区委常委、副区长周海鹰主持会议,副区长李雅平、王浩参加。区卫健委通报疫苗接种情况。

谢坚钢指出,截至6月19日,全国累计报告接种新冠病毒疫苗超10亿剂次;截至6月20日,上海市已累计接种3219万余剂次。按照中央、市委要求,需要杨浦全区上下打成一股

绳,全力以赴朝着目标加快迈进,体现杨浦应有的担当,作出杨浦应有的贡献。

谢坚钢强调,要坚持结果导向,进一步强化比学赶超的意识,弘扬杨浦“四敢精神”,用最大的主观努力克服一切客观困难,确保目标人群应种尽种;同时要广泛深入宣传“早种早得益”,动员引导符合接种条件的人群尽早接种,尽早建立起免疫屏障。要切实担起责任,各部门、各街道要

进一步提高政治站位,强化责任担当,不断总结和创新具有针对性的工作方法,以更实的举措、更大的力度提高人群覆盖率和全程接种率。要落实闭环管理,细化分解目标任务,对预约接种人员和已接种第一剂人员加强跟踪服务,千方百计提供接种便利;要继续调配区级机关工作人员充实到基层一线,举全区之力加快推进疫苗接种,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

薛侃指出,要提高认识,主动作为。当前疫情形势仍复杂严峻,各部门、各街道要切实增强疫苗接种工作的责任感和紧迫感,盯紧目标任务,确保应接尽接。要对接对表,突出重点。跨前一步,主动对接,精准配合,优化接种流程,为人民群众提供便捷的接种服务。要压实责任,确保任务完成。严格落实通报制度,比进度、比安全、比干劲,站位全局落实好疫苗接种工作。 ■记者 张蓓